

05

故宫博物院院长郑欣淼考察“故宫基金会” 深圳理事单位 赞深圳企业的人文精神

朱晓磊



图 68> 参观雅昌摄影复制车间

图 69> 合影：左四为郑欣淼院长

图 70> 万捷董事长向来宾一行介绍雅昌精品书籍

图 71> 万捷董事长向来宾一行介绍雅昌承接的奥运、世博等国家项目作品

图 72> 万捷董事长向郑院长一行介绍雅昌高仿真复制作品



4月17-19日，故宫博物院院长郑欣淼专赴深圳，到三家发起参与“基金会”的深圳企业万科、雅昌、腾讯参观考察。昨天上午，故宫博物院院长郑欣淼、常务副院长李季、院长助理冯乃恩等一行莅临深圳雅昌参观考察，雅昌企业（集团）董事长万捷热情接待了贵宾一行，并向郑欣淼院长详细介绍雅昌18年来走了一条将科技、艺术文化和传统专业相结合的发展道路，以弘扬中华优秀传统文化为己任，致力于文化产业的保护和传承。

在踏入雅昌之前郑院长一行已经访问了万科与腾讯，他表示，深圳企业的人文精神着实令人感动，他们都已经达到或迈向各自领域里的最高水平，在创新精神、企业文化建设，包括社会公益方面付出的努力，我们都非常有感触。像雅昌这样行业尖端的民营企业，在保护、传承文化方面做出了示范作用。他们的做法是将传统文化的传承与现代企业价值观相结合，而这种企业的人文关怀和文化境界，将会很好地推动深圳未来的发展。

IRTRON 2011.01 48期